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Alle Mobilfunk-Antennen auf Gemeindegebiet
Forderung zur sofortigen Sistierung aller Betriebsbewilligungen

Sehr geehrte Damen und Herren

Im Mai 2021 haben Uni Bern und Uni Basel eine Studie zu den gesundheitlichen Auswirkungen von Mobilfunk veröffentlicht (siehe Beilage), welche zum Schluss kommt, dass Mobilfunk auch in Bereichen unter dem gültigen Grenzwert zu gesundheitlichen Schäden, namentlich oxidativem Stress und Folge-Erkrankungen, führen kann.

Zitat zu oxidativem Stress aus dem Buch "Wunderpflanze Zistrose" von Christopher Weidner:
"Oxidativer Stress wird in der jüngeren Forschung als eine wichtige Ursache für viele Zivilisationskrankheiten betrachtet und auch für neurologische Krankheiten wie Morbus Parkinson, Morbus Alzheimer, Chorea Huntington oder auch Amyotrophe Lateralsklerose (ALS) diskutiert. Einige Krebserkrankungen stehen im Verdacht, auf die Wirkung freier Radikale zurückzugehen. Auch bestimmte Herz-Kreislauf-Erkrankungen wie z.B. Arteriosklerose oder Koronare Herzkrankheit könnten durch oxidativen Stress mitbedingt sein. ..."

Aufgrund dieser Datenlage fordere ich hiermit im Interesse der Gesundheit der lokalen Bevölkerung die sofortige Sistierung aller Betriebsbewilligungen von Mobilfunk-Antennen auf unserem Gemeindegebiet, basierend auf dem allen Gesetzen und Verordnungen übergeordneten und gültigen Recht der Schweizerischen Bundesverfassung, u.a. BV Art. 10, Absatz 2 «… Recht auf körperliche und geistige Unversehrtheit», BV Art. 74 Umweltschutz sowie dem allgemeingültigen Prinzip der obersten Maxime einer Gesundheitsvorsorge.

Alternativ können Sie im Rahmen eines Notrechts auf Gemeindegebiet wegen Strahlenbelastung der Bevölkerung und dadurch verursachten Belastungen mit negativer Auswirkung auf die Volks-Gesundheit eine sofortige Reduktion und Beschränkung der Mobilfunk-Antennen auf minimalste Sendeleistung zur Durchführung von Mobil-Telefonaten (!) erlassen; zudem eine lückenlose Aufklärung der Bevölkerung in Bezug auf Verwendung von WLAN-Geräten, etc. durchführen und die Verwendung solcher Geräte (z.B. Reichweite) einschränken.
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